

Васко Да Гама

Підготувала Криворучко Поліна

* народився в 1460 (за іншою версією - в 1469 році) в родині алкайда міста Сініши, португальського лицаря Ештевана да Гама (1430-1497) і Ізабел Содре. У майбутнього великого мореплавця було кілька братів, старший з яких, Паулу, пізніше теж брав участь у плаванні

в Індію. Рід да Гама був хоч і не самим знатним в королівстві, але все ж досить древнім і заслуженим - так, один із предків Васко, Алвару Анніш да Гама, служив під час Реконкісти королю Афонсу III, і, відзначившись у боях з маврами, отримав лицарське звання.



* **Португальський мореплавець, відомий як перший європеєць, що зробив морську подорож до Індії**

У 1497 році португальський уряд відправив Васко Да Гама у поїски морського шляху в Індію через Африку. До цього часу португальці вже побували у східній частині Африки. Португальський двій хотів все скоріше встановити пряме торгове сообщення з Індією.

Кораблі Да Гама віднесло до сучасної Бразилії (Індиям) , але він не зацікавився ними і поплив далі по маршруту. Таким чином Васко Да Гама став першовідкривателем морського шляху від Західної Європи до справжньої Індії.

У 1498 році кораблі да Гама причалили до найбільшого арабо-суахілійського порту в Індійському океану. Тут Васко да Гама найняв досвідченого арабського мандрівника, завдяки якому 20 травня того ж року вони досягли своєї мети, причаливши в Калькутті. Повернувшись на батьківщину в 1499 році, ця експедиція принесла великому мореплавцю не тільки славу, але і велику грошову винагороду. За своє життя Васко да Гама побував в Індії тричі.

Він помер 24 грудня 1524 року в індійському місті Кочин від раптової малярії. Пізніше його тіло було перевезено в Лісабон і поховано в монастирі Жеронімуш.

* Власна думка

Я вважаю, що Васко Да Гама виконав важливу місію у своєму житті. Певно, що нам відома лише третина від того, через що пройшов мореплавець. Але з тими даними, які ми маємо на даний момент, ми можемо впевнено сказати, що без Васко Да Гама наше життя могло б бути зовсім іншим. Подумайте над цим.

 **ДЯКУЮ ЗА
УВАГУ!!!**